

Funcionarios no Deben Ejercer el Notariado

Los diputados, magistrados, ministros y viceministros deberían abstenerse de ejercer el notariado, afirma el Dr. Armando Calderón Sol, abogado y diputado de ARENA.

Lo que ocurre en el país, agrega, es que personas con poder político o con poder en los bancos estatizados están ejerciendo el notariado en el proceso de concesión de los créditos a los

usuarios.

DENUNCIA ABUSOS

Para ilustrar la existencia de lo que él llama "vacas" notariales y el abuso que cometen algunos funcionarios públicos, pone como ejemplo al Dr. Humberto Posada Sánchez, diputado del PDC y directivo de la Asamblea Legislativa.

Afirma que en la oficina que tiene en la Asamblea este diputado su secretaria se dedica a hacer las

escrituras públicas de dicho notario. "Hay políticos inescrupulosos que dedican su tiempo a realizar trabajos ajenos a su función como diputados, como es el caso de Posada

Sánchez", subraya Calderón Sol.

No es ético que un diputado o ministro de Estado esté ejerciendo el notariado. —Favor pase a la página 47.

Lista de Salvadoreños Reportados en México

Una lista de salvadoreños que no han sufrido ningún daño ha sido reportada de la Embajada de El Salvador en México, y es la siguiente:

Carmen Alemán de Vega y familia; César Sermeño; José Antonio Aparicio Quintanilla y familia;

Laura Villalta de Del Cid y familia; Sofía Díaz; Carlos Antonio Alas López; Mario Vallente y familia; Ingeniero Manfred Braghirioli; Mercedes Soledad Henriquez de Flores; Patricia Guadalupe Jubis; Gral.

—Favor pase a la página 29.

Seis Nuevos Embajadores Serán Juramentados Hoy

Seis nuevos embajadores, que serán acreditados en igual número de países, serán juramentados esta noche por el Ministro de Relaciones Exteriores, informó la Cancillería ayer.

Los embajadores son: Sigfrido Munés, nuevo embajador en México; Ing. Francisco Ricardo Santa-

na, que irá a China; Dr. Salvador Trigueros Hidaigo, a Honduras; Lic. Roberto Andino Salazar, a Colombia; Dr. Gonzalo Beltrán Castro, a Francia, y Dr. Ernesto Arrieta Peralta, a Japón.

Entre los diplomáticos que serán juramentados esta noche, algunos tienen experiencia en ese campo, entre ellos Munés, que ya

—Favor pase a la página 41.

II Congreso de Administración de Empresas

En San Salvador y Guatemala se celebrará el Segundo Congreso Centroamericano de Administración de Empresas, informaron miembros de ASPES (Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas).

Dicen que el congreso lo están organizando el Colegio de Administración de Empresas de Honduras, el Instituto Guatemalteco de Administradores de Em-

—Favor pase a la página 47.



AFICHE GANADOR. Los licenciados Ramón Calderón Araujo, Evelyn Sampson de Portillo y José Hernández y Hernández, de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas (ASPAE), muestran el afiche ganador del II Congreso Centroamericano de Administración de Empresas.

Misión Comercial de Chile hoy en la ASI

En el local de la Asociación Salvadoreña de Industriales, durante este día y mañana, se reunirá una doble Misión comercial chilena, que desde las 9:30 a.m. estará a disposición de los interesados.

La misión chilena se divide en dos grupos, uno de tipo mixto gobierno-empresa privada y otro exclusi-

vamente de exportadores e importadores.

El grupo de interesados en exportaciones salvadoreñas hacia Chile ha mencionado que podrían tener mercado las toallas, fibras textiles y ropa interior de algodón, libros y folletos impresos, cables y alam-

—Favor pase a la página 47.



DR. ERNESTO Arrieta Peralta, embajador en Japón, hoy será juramentado.



DR. GONZALO Beltrán Castro, juramentado hoy como embajador en Francia.



LIC. ROBERTO Andino Salazar, juramentado como embajador en Colombia.



EL PUBLICISTA Sigfrido Munés fue nombrado embajador en México.



ING. FRANCISCO Ricardo Santana, será juramentado hoy como embajador en China.

Entregan Documento de Arancel Centroamericano

El nuevo Convenio Arancelario que entrará en vigor a partir del 10. de octubre del presente año fue entregado por SIECA al Gobierno en la persona del Lic. Guillermo Aceto Marini, Negociador Proprietario del Arancel por parte de El Salvador.

Este documento que se firmó en Managua ha sido entregado para su publica-

ción en el Diario Oficial con el fin de que se convierta en ley nacional a partir de la fecha mencionada.

En dicho documento se deroga la Nauca I y entra en vigor la Nauca II, con la nueva nomenclatura uniforme centroamericana, con los nuevos aranceles que fueron negociados du-

—Favor pase a la página 29.

Gobierno Rompe Silencio en Caso del Secuestro

El Ministro de Cultura y Comunicaciones, Adolfo Rey Prendes, rompió anoche, en rueda de periodistas, el riguroso silencio que en los últimos días había mantenido el Gobierno en el caso del secuestro de la hija del Presidente Duarte y de la señorita Ana Cecilia Villeda; asimismo, admitió oficialmente que hay contacto directo con los plagiarios. Negó, sin embargo, la especie difundida por los cables internacionales de que los secuestradores hayan dado un ultimátum.

Las únicas menciones del secuestro, después de que se produjo el silencio oficial —supuestamente exigido por por los secuestradores— partieron de agencias noticiosas internacionales

y de miembros de la Iglesia. Estas últimas dieron por seguro incluso de que los secuestradores pertenecen al FMLN.

Rey Prendes, en el primer reconocimiento oficial de contacto con los secuestradores, negó también anoche que éstos exijan el canje de 30 terroristas que dicen tiene capturados el Ejército a cambio de la hija del Presidente Duarte.

Indicó que han enviado radiotransmisores a los secuestradores por medio de la Cruz Roja Internacional a San Antonio Los Ranchos, en Chalatenango, para mantener el contacto.

Señaló que "las noticias publicadas por una agencia internacional podrían entorpecer las negociaciones

que tienen con los secuestradores que se han identificado como grupo armado del FMLN".

Lo anterior es asimismo el primer reconocimiento oficial de que el gobierno está llevando a cabo negociaciones con los secuestradores. Aunque ello queda implícito en su declaración, Rey prendes no mencionó si los secuestradores han formulado demandas específicas para liberar a Inés Guadalupe Duarte y a su compañera.

43 MILLONES PARA NUEVO MINISTERIO

Rey Prendes aprovechó la presencia de los periodistas para informar —Favor pase a la página 47.



SEGUNDO SEMINARIO SCOUT. — En la Asociación Scout de El Salvador, se inauguró el 2º Seminario Centroamericano de Desarrollo. En el evento participaron delegaciones de todas las asociaciones Scout del área, Belice y Panamá. El seminario se realizará el 25 al 29 del corriente.